



УКРАЇНСЬКЕ ТОВАРИСТВО МИСЛИВЦІВ І РИБАЛОК (УТМР)
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УТМР

вул. Новий Базар, 12, м. Полтава, 36039, тел./факс (0532) 50-23-16
e-mail: poltava.tmr@ukr.net; web: www.pouutmr.webnode.com.ua
Код ЄДРПОУ 03928398

19.01.2021 р. № 06/01-16

ВІДГУК

Насьогодні мисливське господарство України виконує функції охорони, використання, відтворення мисливських тварин, надання послуг мисливцям щодо полювання, забезпечує розвиток мисливського спорту і мисливського собаківництва. А також мисливодство є елементом активного відпочинку громадян. Для виконання цих завдань потрібні висококваліфіковані спеціалісти, які мають ґрунтовні професійні знання.

Освітньо-професійна програма «Мисливське господарство» першого ступеня вищої освіти у Харківській державній зооветеринарній академії складає 240 кредитів. Вона включає всі види аудиторної та самостійної роботи, практики, що відводяться здобувачам вищої освіти та її засвоєння.

Вважаємо, що рецензуєма освітньо-професійна програма спрямована на формування у майбутніх фахівців здатності використовувати знання, уміння, комунікативні навички і можливості під час вирішення завдань та розв'язання проблемних питань у галузі як мисливського, так і лісового господарства. Це стосується також питань розведення та селекції видів мисливських тварин, їх відлову та транспортуванню, економіки та організації переробки продукції полювання, обліку і відтворення, охорони і захисту лісів, що сприятиме прибутковості відповідних галузей.

Аналізуючи освітньо-професійну програму «Мисливське господарство» зазначаємо, що загальний обсяг навчальної практики складає тільки 17,0 кредитів, що на нашу думку недостатньо для чотирирічного процесу навчання студентів. Проте, дане зауваження не є принциповим.

Вважаємо, що підготовка фахівців бакалаврського рівня вищої освіти за цією освітньою програмою дозволяє здобувачам вищої освіти Харківської державної зооветеринарної академії набути ґрунтовних загальних та фахових компетенцій, а також практичних навичок, що дозволить їм працювати за обраним фахом.

З повагою

Голова ради Полтавської
обласної організації УТМР

БОРОВИК К.О.